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«Сиротам батько й вдовицям суддя, то Бог у святому мешканні
Своїм!»

                           Псалтир 67: 6

Дорогі керівники Адвентистського служіння можливостей!

Субота, 21 листопада, визначена Виконавчим комітетом ГК як

                      «Субота для сиріт і вразливих дітей».

Протягом  цього  суботнього  часу  закликаємо  вас  –  розкажіть
членам  церкви  про  велику  скруту,  яку  найкраще  описати  як
«Сирітська криза».

   Фахівці констатують, що:

• 140 мільйонів дітей втратили одного або обох батьків,

• 15.1 мільйон дітей втратили обох батьків,

• 60% дівчаток займаються проституцією, аби вижити,

• 40% хлопчиків стають на шлях злочинності, залишаючи дитячі
будинки.

“Нація сиріт” – це 7 за розміром нація в світі.

Дивіться,  читайте  –
https://legacy.afamilyforeveryorphan.org/orphans

На  нашому  вебсайті  «АСВ  для  сиріт  і  вразливих  дітей»

https://info.adventist.ua/subota-dlya-syrit-i-vrazlyvyh-ditej/
https://info.adventist.ua/subota-dlya-syrit-i-vrazlyvyh-ditej/


перераховані  кілька  інтернет-ресурсів  адвентистських
організацій. Будь ласка, перегляньте сайт і поділіться цим
посиланням  з  іншими
(https://www.possibilityministries.org/orphans).  Ми
розробляємо  ще  й  багато  іншого,  щоб  зробити  в  цій  сфері
якомога більше.

Ми  закликаємо  вас  і  всіх  наших  пасторів,  пресвітерів
розповісти  про  цю  нагальну,  кричущу  потребу  в  суботу,  21
листопада або в іншу суботу, яка найкращим чином вписується в
графік ваших місцевих громад.

Також  зверніть  увагу,  що  саме  на  21  листопада  планується
проведення Дня надії, тож, за можливості, проведіть День сиріт
в будь-яку іншу суботу листопада.

Сироти  (ті,  що  залишилися  без  батька)  –  одна  з  чотирьох
вразливих груп людей, виділених в Біблії (вдумливо прочитайте
Зах. 7: 8-14) – деякі називають це «четвіркою вразливих».

З цим листом надсилаю вам афішу-постер-банер і дуже прошу, щоб
його  побачили  всі  члени  церкви:  на  дошках  оголошень  в
молитовних будинках, в соціальних групах інтернету, в наших
церковних офісах, в усіх установах і навіть на робочих місцях.

Найближчим часом я надішлю вам спеціальну проповідь для цієї
суботи.

Будь  ласка,  поділіться  цією  інформацією  з  пасторами  і
керівниками  ваших  церков,  конференцій,  місій,  полів.

Впевніться, що повідомили про це особливе служіння усім, і що
воно буде проведене гідно. Застосуйте всю свою креативність,
виявіть  більше  уваги  до  сиріт,  запросіть  їх,  допоможіть,
помоліться, обійміть.

Спасибі!

З благословеннями,



П.І. Ліберанський, АСВ ЄАД


